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Empati kavramı toplumsal yaşamdaki en büyük eksikliklerden biridir. Empati sayesinde karşımızdakinin ne hissedip düşündüğünü anlayarak, düşünce ve fiziksel farklılıklarına saygılı tutum geliştirebiliriz. Bu proje ile öğrencilerin farklı etkinliklerle etraflarındaki insan ve hayvanları anlamaları ve onlara karşı daha sağduyulu davranmaları amaçlanmaktadır.
HEDEFLER
Öğrencilerin;
• Empatinin kelime anlamının kavranması
• Öğrencilerin iletişim becerilerinin gelişmesi
• Öğrencilerin BİT kullanma konusunda beceri kazanmaları
• Sokak hayvanları konusunda farkındalık oluşması
• Özel gereksinimli bireyler konusunda farkındalık oluşturma
• Sorumluluk bilincinin oluşması
• Dili etkin kullanma becerilerinin gelişmesi
ÇALIŞMA SÜRECI
Projeye gönüllü öğrencilerin katılması sağlanacak olup, proje süresince her ay düzenli olarak ZOOM programı ile toplantı yapılması planlanmaktadır. Projede tüm ortaklara eşit şekilde görev paylaşımı yapılmış olup, proje planında açıkça görev paylaşımı ve zaman çizelgesi belirtilecektir. Ayrıca proje kapsamında gerçekleştirilecek etkinlikler aracılığı ile öğrencilerin çevrelerinde bulunan özel gereksinimli bireylerin, sokak hayvanlarının yaşadığı zorlukların ve aile içinde sorumluluk almanın önemini kavramaları amaçlanmaktadır. Öğrenci ve öğretmenlere ön test son test uygulayarak proje değerlendirmesi yapılacaktır. Proje sürecince okul web siteleri, eba ve blog sayfası kullanılarak yaygınlaştırma faaliyetleri gerçekleştirecektir.
BEKLENEN SONUÇLAR
Proje sonunda nihai ürün olarak bir gazete oluşturulması planlanmaktadır. Bu gazetede içerik olarak öğrencilerin proje sürecinde gerçekleştireceği etkinlikler yer alacak olup, hem okul içinde hem de oluşturulacak proje bloğunda platformlarda sergilenerek yaygınlaştırılması sağlanacaktır.

